

Veleprodaja 8oz Custom Luxury Smoky Grey Mated Empty
staklene posude za svijeće

Award-winning team of designers has won the trust of many upscale brands like NEST Fragrance. The talented design team is unmatched in China.



ime proizvoda	Veleprodaja 8oz Custom Luxury Smoky Grey Mated Empty <u>Staklene posude za svijeće</u>
Vrijeme uzorka	1. 5 dana ako postoji oblik i veličina stakla 2. 15 dana, ako trebate stakla novih oblika i veličina

Mjera	Broj stavke: SGHL21121536 Gornji promjer: 80 mm Promjer dna: 74 mm Visina: 90 mm Težina: 290g Kapacitet: 300ml
Pakiranje	Normalno pakiranje, pojedinačna poklon kutija, PVC kutija, kutija za prozore, kutija u boji, bijela kutija itd
Vrijeme isporuke	U roku od 35 dana nakon potvrde uzorka i narudžbe
Rok plaćanja	30% depozita putem T/T unaprijed, a ostatak prema kopiji B/L
Pošiljka	Pomorskim putem, zrakom, ekspresom i vaš špediter je prihvatljiv
Prilika korištenja	Uređenje doma, Dekoracija vjenčanja, Darovi za vjenčanje, Poboľšanje dekoracije,



Capacity	300ml
weight	290g

Zadimljeno sive staklenke za svijeće

Prekrasan i šik koji donose matirane staklenke za svijeće čini vašu izradu svijeća atmosferičnijom.

Profesionalne posude za svijeće Posude za svijeće otporne na toplinu. Ove se staklenke neće slomiti niti napuknuti u prisutnosti visokih temperatura.



Unesite raskošnu i prekrasnu apotekarsku aromu u svoj dom s našom ljepotom [Staklene posude za svijeće](#). Koristite u svom domu kao ukrasnu ambalažu za kućni miris.



[Sunčano stakleno posuđe](#) nude različite ukrase za staklenke za svijeće kao što su sprej u boji, ručno bojanje, sitotisak, galvanizacija, lasersko rezanje, jetkanje, naljepnice i aplikacije folije. Ovi ukrašeni svijećnjaci čine vaše kuće lijepim i toplim, punim omiljenih mirisa.



Naljepnice robne marke na staklenkama možete prilagoditi svojim željama. Poklonite svojim ljubiteljima domaće svijeće u ovim prekrasnim staklenkama kao jedinstven i osobni dar i razvijte svoj posao sa svijećama sa širokim spektrom [Sunčano stakleno posuđe](#) posude i poklopci za svijeće.

[Sunčano stakleno posuđe](#) nudi prilagođeni grafički dizajn za dekoracije staklenih posuda i usluge oblikovanja staklenih posuda i staklenih poklopaca.